REF DU DOCUMENY2256 TO05022019 RAV4  1/15

M.A.J Le:
Indice de modif :
Nom dessinateur :

CARROS3IER - CONSTRUCTEUR

TOYOTA RAV4 HYBRIDE 2019
KIT SOCIETE
NOTICE DE MONTAGE




REF DU DOCUMENNY2256 TO05022019 RAV4 2/15

COMPOSITION DU COLIS
REF DESIGNATION QTE
TO2240 ARRET DE CHARGES 1
TO2241 TRAVERSE ARRIERE 1
TO2242 TRAVERSE AVANT SUPPORT ARRET DE CHARGES 1
TO2243 JOUR DROITE ET GAUCHE 1D/1G
T0O2244 PLAQUE ECROU 2
TO2245 EQUERRE SUPPORT TRAVERSE 2
TO2246 TRAVERSE EQUERRE 1
B2247 PLANCHER BOIS 1
M2260 MOQUETTE 1
V2261 SACHET DE VISSERIES 1
Composition du sachet de visserie
REF ARTICLE DESIGNATION QTE PHOTO
PLOVP610 Z VIS POELIER 6 X 10 Z 9 h
PLOCL6 ECROU TENSILOCK M6 4
PLOVP616 Z VIS POELIER 6 X 16 Z 2 ‘ﬁ
PLOVTF630 Vis Téte Fraisée M6x30 9 Gy
FOR 791 Ecrou (cage ) M6 12 @;/a
ANNEAU ARRIMAGE ACIER GALVA 2 Q
DEC342 MOUSSE NOIR 13 x 3 x Lg 76( 1 ‘
FOR200 RILSAN 2 E\
SACHET SACHET PLASTIQUE 2
Plaque autocollante de 1 -
Transformation VASP




REF DU DOCUMENY2256 TO05022019 RAV4 3/15
KIT SOCIETE ARRET DE CHARGE

TRAVERSE ARRIER
102241

MOUSSE
13x3 Lg 760

PLANCHER BOIS PLAQUE ECROU ARRET DE CHARGES
B2247 102244 102240

TRAVERSE AVAN
102242

A5

JOUE
GAUCHE
102243

&,
R s =

TRAVERSE ARRIERE

102241 JOUE DROITE

102243

TRAVERSE EQUERRE
TO2246 EQUERRE SUPPORT

TRAVERSE T0O2245



@ REF DU DOCUMENNI2256 TO05022019 RAV4 4/15
YocuN KIT SOCIETE ARRET DE CHARGE

CCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCC

1) Réceptionner le véhicule et vérifier I€ te série.
Placer le véhicule sur une aire de travail propre et stable

2) Controler le kit

3) Lire la notice de montage

ATTENTION :
LA BATTERIE DU VEHICULE DOIT IMPERATIVEMENT ETRE DEBR
t9b5!b¢ [! 5!w99 59 [QLb¢9Ow+9b¢

NA5SY2YUSNI £Sa SIljdzZALISYSyda RIya

a) Démonter la banquette arriere
et les dossiers

b) Démonter la traverse
arriere en plastique




@ REF DU DOCUMENT2256 TO05022019 RAV4 5/15

CCCCCCCCCCCCCCCCCCCCCC

SACHET
PLASTIQUE
QTE: 2

e) Repositionner les garnitures

ATTENTION :
DANS TOUS LES CAS, POUR LE CONDITIONNEMENT DES CEINTURES |
IMPERATIF DE LAISSER 50 cm DE GARDE POUR EVITER LE BLOCAGE L
5! {.{¢:a9 5Q9bwh![9!' wod



@ REF DU DOCUMENY2256 TO05022019 RAV4 6/15

oG KIT SOCIETE ARRET DE CHARGE
[Ql!l . L¢! /[ 9 5hL¢ 9¢w9 5!'b{ /9¢¢9 / hb
ahbe¢ow [ Qlww9¢ 59 /1! wD9




REF DU DOCUMENNY2256 TO05022019 RAV4 7/15

5) Mise en place des écrous cage M6 sur les traverse arriere TO2241 ,
sur la traverse avant TO2242 et sur les joue droite et gauche TO2243

Ecrous cage M6 3
FOR 7910te 12 @i
Traverse avant
T0O2242

Joue droite et gauche
TO2243

Traverse arriere
TO2241

6) Mise en place du joint mousse DEC342 sur la
traverse arriere TO2241

Joint mousse
13 x 3 xLg 760

Traverse arriére
TO2241



REF DU DOCUMENY2256 TO05022019 RAV4 g/15

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

7) Mise en place des équerres support traverse T0O2245

Positi de ch les €
(oo Ng N BNR S enwunp 1AL HENRIONIQUIQURS,
RESPECTER LE COUPLE

Equerre support traverse SERRAGE PRECON'SE PAF‘
102245 : CONSTRUCTEUR

+A4d 5QhNARIAAYS

Vehicule

Qté: 2+2

arhasS Sy LXIFOS RSa L) IIljdzSa SONRdz I SO tSa LJ
Plaque écrou
TO2244

t A2y RC

arhasS Sy LXIFOS RS fF (NY@GSNES | @Gyl ¢hHHNH
plaques écrou TO2244 et de 2 Vis Poélier M6 x 10

Traverse avant
TO2242

PLOVP610
Qte 2



REF DU DOCUMENY2256 TO05022019 RAV4 9/15

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

9) Montage et fixation de la traverse arriere TO2241

Positionner la traverse arriere TO2241 sur les équerres support REF PLOVP610
ChHHunp X Llzia tF FAESNI I fQFARS F oA 4t 25t

2 REF PLOCL6
= Q:4

10)PreY2y Gl 3S RS f QF NNk G RS OKI NBS
t 2AA0A2YYSNI £ QF NNs5G RS OKFNHS ¢huHunn &dzN

Arrét de charges
’j TO2240




REF DU DOCUMENNY2256 TO05022019 RAV4 10/15

CARROSSIER - CONSTRUCTEUR

11 )Montage du plancher bois B2247

Vis téte fraise
PLOVTF630

Positionner le plancher bois B2247 —_— S
TRFA%H S a

tdzAida €S FAESNI I fQFARS RS

Ensuite mettre en place les joues droite

Et gauche TO2243 et les fixer par 4 vis téte fraise M6 PLOVTF630

Et venir également le fixer sur la traverse arriere

Par 3 vis téte fraise M6 PLOVTF630 Plancher bois
B2247

Arrét de charge

TO2240 PLOVTF630

QTE: 2

PLOVTF630
QTE : 4

PLOVTF630
QTE: 3

Joue droite
TO2243

Joue gauche
TO2243




REF DU DOCUMENNYI2256 TO05022019 RAV4 11/15

ccccc
RRRRRRRRRRRRRRRRRRRR

12 )Mise en place de la traverse équerre TO2246

Positionner la traverse équerre TO2246
9t fF FAESNII fQFARS RS o @Aa LRsftASNIt[hz+t
Sur la traverse arriere TO2241

Traverse arriére
TO2241

PLOVP610
QTE: 3

Traverse équerre
TO2246

13)aAasS Sy LI OS Rdz LX I yOKSNI RQ2N




REF DU DOCUMENNYI2256 TO05022019 RAV4 12/15

14)arasS Sy LX I OS RSa H |yyStdzE |

CAEFGA2Y RSa H | yy!
Avec 2 vis poélier M6x16

l Yy SFdzE RQFNNAYLI3S
Qté: 2

PLOVP 616Z
Qté: 2




REF DU DOCUMENY2256 TO05022019 RAV4 13/15

ccccc

RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR

15 )Coller la plaque de transformation :
DepuisletWdzA t £t SG HampZ RIFEGS RQSYUNB

Rdz T b2@SYONB HamnX Af yQeée | L}
de chargement a apposer sur un véhicule transformé en VASP

LA PLAQUE AUTOCOLLANTE EST EXPEDIEE AVEC LE KIT.
(DANS LE SACHET DE VIS)SERIE

COLLER LA PLAQUE DE TRANSFORMATION A PROXIMITE DE LA PLAQUE CONSTRI

16 )Nettoyer le vehicule



